



看斗百年路 启航新征程

铸就百年辉煌 书写千秋伟业

(上接第一版)正如习近平总书记深刻指出的:“回顾党的历史,为什么我们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来,在腥风血雨中能够一次次绝境重生,在攻坚克难中能够不断从胜利走向胜利,根本原因就在于不管是处于顺境还是逆境,我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心和使命,义无反顾向着这个目标前进,从而赢得了人民衷心拥护和坚定支持。”走过百年沧桑,中国共产党人初心如磐、使命在肩,昂扬奋进在新的伟大征程上!

这是推进马克思主义中国化时代化大众化的伟大进程。在近代中国最危急的时刻,中国共产党人找到了马克思列宁主义,并坚持把马克思列宁主义同中国实际相结合,用马克思主义真理的力量激活了中华民族历经几千年创造的伟大文明,使中华文明再次迸发出强大精神力量。一百年来,马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。我们党坚持解放思想和实事求是相统一、培

元固本和守正创新相统一,不断开辟马克思主义新境界,创立了毛泽东思想、邓小平理论,形成了“三个代表”重要思想、科学发展观,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,为党和人民事业发展提供了科学理论指导。为了党的历史,就是一部不断推进马克思主义中国化的历史,就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。今天,马克思主义在21世纪的中国焕发出新的生机活力,21世纪中国的马克思主义正展现出更强大、更有说服力的真理力量!

这是奠基立业、开辟未来的壮阔征程。为了实现民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福,中国共产党人义无反顾,矢志不渝,接续奋斗。一百年来,我们党团结带领人民用近30年时间完成了新民主主义革命,建立了新中国,中国人民从此站起来了;我们党团结带领人民在社会主义革命和建设的基础上用40多年时间进行改革开放,全面建成小康社会取得伟大历史性成就,脱贫攻坚取得

了全面胜利,实现了第一个百年奋斗目标。展望未来,到2035年,我们党要团结带领人民基本实现社会主义现代化,并在这个基础上再奋斗15年,到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国。现在,向第二个百年奋斗目标进军号角已经吹响,全党全国各族人民正在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在新时代的征程上风雨无阻、坚毅前行,为全面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而奋斗。

中国共产党成立以来的一百年,是中国人民根本改变历史命运的一百年,是中华民族走向伟大复兴的一百年,是中国为全人类发展作出卓越贡献的一百年。中国共产党团结带领中国人民走过的光辉历程,是用鲜血、汗水、泪水写就的,充满着苦难和辉煌、曲折和胜利、付出和收获,是中华民族发展史上的壮丽篇章。中国共产党领导中国人民取得的伟大胜利,让中华文明在现代化进程中焕发出新的蓬勃生机,让科学社会主义在21世纪焕发

出新的蓬勃生机,让中华民族焕发出新的蓬勃生机,是中国人民和中华民族继往开来、奋勇前进的现实基础。

实践证明:中国共产党是中国人民和中华民族的主心骨,只有中国共产党才能领导中国,只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义,只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强、实现中华民族伟大复兴。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,形势环境变化之快、改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、对我们党治国理政考验之大前所未有。我们深知,中华民族伟大复兴曙光在前、前途光明,但绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,我们面临着难得机遇,也面临着严峻挑战。站在“两个一百年”的历史交汇点上,回首百年奋斗历程、瞻望伟大

复兴前景,时与势在我们一边,这是我们的定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。

习近平总书记指出:“全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,在中国共产党奋斗史、新中国发展史、中华民族文明史上都具有里程碑意义。同时,我们必须认识到,这只是我们迈向中华民族伟大复兴的关键一步,我们决不能骄傲自满、止步不前,要继续谦虚谨慎、戒骄戒躁,继续艰苦奋斗、锐意进取,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而奋力拼搏,为人类和平与发展的崇高事业不断作出新的更大贡献!”在全面建设社会主义现代化国家新征程上开拓前进,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强对马克思主义、共产主义的信仰,增强对中国特色社会主义的信念,增强对实现中华民族伟大复兴的信心,牢记初心使命,坚持“两个务必”,保持斗争精

神,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,在危机中育先机、于变局中开新局,全力办好自己该办的事,站在历史正确的一边,锲而不舍向第二个百年奋斗目标胜利进军,以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷,在顺应世界大势中书写中华民族千秋伟业。

征途漫漫,惟有奋斗。我们通过奋斗,披荆斩棘,走过了万水千山,我们还要继续奋斗,勇往直前,创造更加灿烂的辉煌。胸怀千秋伟业,恰是百年风华。只要我们党始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中,就必将永远立于不败之地。在新的伟大征程上,全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,乘势而上,开拓奋进,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗!

(新华社北京6月30日电 人民日报7月1日社论)

本报讯(记者卢靖瑜)6月30日上午,临海市统战社团与永丰镇方家岙村“同心”联合服务基地揭牌暨结对共建仪式在该村文化礼堂举行,标志着临海统战社团服务基层、服务群众有了新平台,结对共建工作正式拉开序幕。同时,也是该市贯彻落实乡村振兴战略、推动高质量发展建设共同富裕示范区的又一生动实践。

据了解,方家岙村拥有150余亩

优质黑布林园,已成功举办三届布林节,打响品牌知名度和美誉度,农户也实现了持续增收。在此成立实践服

务基地,可以引导统战社团广大成员更好地了解民情、体察民意、倾听民声,主动在乡贤带富、产业联动、资源

融通等方面献计出力,推进农旅结合、产村融合,不断壮大村集体收入,进一步擦亮“小水果之乡”金名片。

当天,临海市各统战社团负责人还与方家岙村签订了结对共建合作备忘录,将围绕农产品爱心义购、农技协

作、门店销售、网上带货等展开合作。“我们将坚持‘一会一品’的工作思路,进一步整合资源,围绕方家岙村资源禀赋和发展需要,把‘同心’联合服务基地建设好、发展好,把方家岙村结对共建工作打造成临海统战社团工作品牌,不断提高统战社团工作的辨识度和影响力。”临海市委常委、统战部副部长卢才超说。

同心跟党走 同行共富路

临海:统战社团助力乡村振兴

热烈庆祝中国共产党成立100周年

中义橄榄油 滴滴都是爱

四川中义油橄榄开发有限公司成立于2014年,注册资金1100万元,是一家以“公司+基地,基地连农户”为产业模式,集规模种植、科技研发、精深加工、市场营销为一体的农业产业化市级龙头企业。公司致力于发展油橄榄产业,坚持本土种植,走精品之路、品牌之路,将油橄榄产业做优、做精、做大、做强。我们一直奉行“诚信为本、质量至上”的品牌方针,坚持以技术为核心,创造健康为己任,提供高品质产品回馈社会为目标。

地址:四川省南充市阆中市柏垭镇橄榄大道88号
免费加盟热线:400-028-0817

浙江五联建设有限公司

公司成立于1962年,注册资金10088万,现有员工1030人,高、中、初级职称人员300余人,系国家房屋建筑工程施工总承包壹级企业。并开办有台州市五联房地产开发有限公司等下属企业。历年来多次荣获省、市先进企业与台州市重点骨干施工企业。并多次荣获各级主管部门的表彰和奖励,连年评定为AAA级与重合同守信用等企业荣誉。

公司地址:台州市东环大道518号(五联大厦)

国强建设集团有限公司

总部位于浙江台州,目前形成以建筑施工为主,集房产开发、PC装配式工业、金融投资、绿色建材等产业于一体的综合性企业集团。拥有建筑工程施工总承包特级资质,承建台州移动通信枢纽楼工程荣获中国建筑工程质量鲁班奖,台州电力调度中心工程获国家优质工程奖。先后荣获“全国优秀施工企业”、“国家工商行政管理总局守合同重信用企业”、“中国民营企业500强”、“浙江省先进建筑业企业”等荣誉。2020年集团实现上缴税收超3亿元,荣获“台州市民营企业纳税50强”第20位,椒江区纳税亿元企业第4位。集团立足建筑业,质量为本、追求卓越,致力于打造更多优质工程回馈业主和社会,为新时期建设贡献力量!

台州东朔电梯有限公司

成立于2007年,主要从事电梯设备的销售、安装、维护保养一条龙服务。力求打造电梯服务行业一流品牌,获得国家质量监督总局核准颁发的特种设备安装、维修许可证(编号TS3333323-2022)。

公司自成立以来广泛与世界品牌电梯企业如广州广日电梯、联盟电梯、日本东芝等电梯厂家建立销售及技术培训等合作关系。公司拥有完善的施工设备和检测仪器,建立完善的安装、维修、保养质量保证体系,规范经营管理,注重企业文化发展,以不断提高员工的质量意识和企业素质,增强企业的核心竞争力。

联系电话:0576-82922881

长鹰信质科技股份有限公司

国家高新技术企业、中国汽车电子电器行业十强企业

诺贝尔瓷砖椒江旗舰店

诺贝尔瓷砖更加防污、耐磨、安心省心
地址:洪家陶瓷城

台州市振航机电有限公司

浙江荣耀生物科技有限公司

台州吉星运输有限公司

浙江安露清洗机有限公司

祥珑食品容器科技股份有限公司

致力于食品包装容器技术的研发,高阻隔多层复合容器的生产、设备及模具的研发与制造。

公司以PET/PP/PE/EVOH安全性包装材料,自主研发的多层共挤技术,为客户提供3-10层高阻隔高保鲜功能性食品包装容器,让食品在不添加任何的色素、香精、防腐剂等化学添加剂的情况下也可以长期保存。目前涉及食品、药品、母婴用品、航天用品等多个高标准领域,祥珑坚信科技兴业,以高新技术填补国内阻隔性包装的空白,推动中国食品包装更健康的发展。

台州东盛建设投资有限公司

本着“为用户创造生活,为社会创造价值,为员工创造机遇”的企业使命,将以推进建筑新技术应用,注重以人为本提升人居环境为己任,探索开发高品质的绿色生态地产。公司开发项目包含月湖雅苑、中德产业园、学海府、汇贤府及望湖印象,其中位于台州湾新区的东盛·学海府和东盛·汇贤府项目作为东盛公司2021年主打品牌即将开盘,目前样板房已开放,诚意金登记活动正在进行中。

昆明市浙江台州商会

商会于2004年5月19日成立,商会的成立,更好地促进昆明与台州之间的经贸合作,维护会员合法权益,引导会员企业健康发展,成为政府与企业之间的桥梁和纽带。商会先后向各类慈善救助机构捐款捐物近千万人民币,被云南省委、省人民政府授予“云南省社会扶贫工作先进集体”“全国四好商会”等称号。商会本着立足于会员,服务于会员的办会原则,坚持以会员为中心开展各项活动。工作作风民主,制度严格,目标明确,逐渐形成了一个凝聚力强,功能完善的大型团体。努力把商会建设成为一个知名商会品牌,秉承着台州商会的精神与品质,具备了蓬勃的朝气,也积蓄着力量来完成使命!

台州市枪宝工具有限公司

是一家集气钉枪研发、制造、销售为一体的科技外向型企业。成立于1995年,主要生产系列气动打钉枪,产品全部销往欧美及日韩,并深受外商青睐与好评。公司通过ISO9001质量管理体系认证,产品通过GS、CE、ETL认证。公司技术力量雄厚,研发能力强大,组织架构健全,整体规划合理,生产流程一流。本着以人为本,满足客户需求的理念,热情期待您的加盟!

浙江科达检测有限公司

是一家拥有环保检测资质的第三方检测机构。主要从事环境安全检测及相关技术的研发和咨询。公司高度重视质量管理工作,对检测过程的各个环节进行层层把关,确保检测结果的科学、真实、有效。同时重视技术力量的培养,定期聘请业内专家进行指导,并建立了强大的技术顾问队伍和合作单位。

浙江龙生水产制品有限公司

浙江台州市新华书店有限公司

浙江花蝶染料化工有限公司

联化科技股份有限公司

浙江黄岩恒生工艺品厂

浙江荣森建设有限公司

公司创办于2017年,注册资本5088万元,主要从事地基与基础工程施工、土石方工程施工等。公司本着“一切为客户创造价值”的宗旨,以人为本、群策群力,着力打造高素质、高效率的管理团队。相继完成了一大批代表性项目:银泰城围护工程、天盛中心工程、椒江商会大厦工程等,树立了良好的企业形象。

地址:台州市聚贤路1203号

浙江中财管道科技股份有限公司

成立于1995年,位于浙江省新昌县,注册资金2亿元,厂区面积700多亩。是一家专业生产PE、PPR、PVC塑料管道的行业龙头企业。公司现拥有员工12000多人,拥有双螺杆挤出生产线、注塑机及配套检测设备近千条,各类产品模具7000套,整体实力位居行业三甲。中财管道深入专注研究市场、行业、客户需求,为客户提供安全、可靠的管道产品系统集成方案,努力实现与客户、合作伙伴、员工、社会及自然环境的共赢发展。

恩源家私台州晚安总代理

晚安家居——三十六年品质 坦克压出来的品牌晚安家居湖南省著名商标、湖南省名牌,晚安软装、沙发采用进口头层牛皮,以床垫的制作标准匠心制作入驻台州十七年,连续多年获得优秀经销商,欢迎到店选购!

地址:路桥家私城C区3楼12号
电话:0576-82529071

台州市路桥区农垦开发有限公司

地处浙江东南沿海,是一家致力农产品生产、经营、加工为一体的区属国有农垦企业,前身为台州市农垦场,1972年围垦而成,公司辖区总面积8384亩,区域交通便利,环境优美,土地四周环河,平坦方正,土质肥沃,农田基础设施完善,公司凭借此独特的地理、气候环境优势,大力发展绿色生态农业和休闲观光农业,努力打造集农业生态、观光休闲度假于一体的综合性现代农业示范园,欢迎光临指导!

瑞孚信集团有限公司

始创于1992年,是一家集研发、生产、销售精细化学品和原料药为一体的高新技术企业。集团高度重视创新研发,拥有省级高新技术研发中心,与全球知名制药公司开展广泛合作,并成为他们重要的合作伙伴。公司不断提高企业竞争优势,扩大产品组合,致力于发展成为国际知名医药企业。

台州昊澈水处理设备有限公司

浙江宇亚模具股份有限公司

浙江文信机电制造有限公司

台州市黄岩腾迪日用品有限公司

玉环市江南电镀厂

台州市华纬地理信息测绘有限公司

玉环县楚门电镀厂

台州耀达环境工程有限公司

浙江盛泓装饰设计工程有限公司

主营:室内外装饰工程设计、施工、园林绿化工程施工等
地址:椒江区台州大道189号

房金眼不动产连锁机构

地址:椒江区东海大道400号 加盟热线:18167073311

浙江万兴建设有限公司

国家壹级建筑施工总承包企业,并具有市政公用工程总承包叁级、地基与基础工程专业承包贰级、建筑机电安装工程总承包贰级、建筑装饰工程专业承包贰级资质。公司创立以来,一直信守“用户至上,质量第一”的经营宗旨,坚持“以信为本,开拓创新”的经营方针,制定和实施“立足台州,稳固上海,面向全国接一个项目,创一个品牌”的经营战略。取得了较大成绩,创造了一大批优质工程和文明施工标准化工地。

浙江宇洋建设有限公司

公司创办于2002年,系房屋建筑工程施工总承包贰级企业,注册资金6009万。同时拥有建筑装饰工程、地基与基础工程、市政工程等多项资质。现拥有各类工程、经济、技术管理人员共150多人,项目经理、建造师30余人。是台州市骨干施工企业。

卡蒂贝伦(台州)家居科技有限公司

始创于2002年,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的家具、木饰品定制企业。自成立以来,一贯注重创新、环保理念及品控体系,先后荣获五星品牌认证、五星售后服务认证、质量服务诚信AAA级单位、诚信经营AAA级示范单位等多项权威部门授予的认证和荣誉称号。企业生产基地位于中国木门之都——江山市,基地生产设备齐全,通过对产品制造过程信息化、精细化管理,确保产品从设计、开料、裁切、表面处理、装配、运输、安装到售后服务每一环节都做到最好。全程缩短产业链,实现厂家直接供货,确保高品质产品。卡蒂贝伦产品风格系列多样,原材上精挑细选,生产工艺精益求精。家居系列木饰产品包括室内门、橱柜、衣柜、书柜、餐柜、酒柜等,同时针对工装工程定制各类门、柜、饰面板等产品。卡蒂贝伦秉承“互利共赢、创新无止境”的经营理念并始终贯穿企业前进的步伐,坚信科技打造精品,诚信铸就品牌!

台州椒星传动设备有限公司

新一集团有限公司

台州市路桥忠德机械零部件制造有限公司

台州活路水暖有限公司

临海市杜桥法律服务所

台州市启超中学

东森控股集团有限公司

浙江易特律师事务所

台州市书生中学